



В Ельце следователи устанавливают обстоятельства получения травмы автослесарем шиномонтажной мастерской



Следственным отделом по городу Елец СУ СК России по Липецкой области проводится доследственная проверка по факту получения травм автослесарем при выполнении шиномонтажных работ.

По данным следствия, днем 13 декабря 2022 года в шиномонтажной мастерской города Ельца в результате разрыва шины 46-летний автослесарь получил открытый перелом челюсти и левой руки, а также травматический шок. С телесными повреждениями он госпитализирован. В настоящее время угрозы его жизни нет.

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий с целью установления всех обстоятельств произошедшего, а также степени тяжести причиненного здоровью потерпевшего вреда. Следователем проверяется возможное нарушение при рабочем процессе



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

требований охраны труда, предусматривающих накачивание шин грузового автотранспорта в специальной клетке.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

14 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1749989>